



اساس سوسیالیسم انسان است.
سوسیالیسم جنبش بازگرداندن
اختیار به انسان است.
منصور حکمت

شماره ۲۷۱
۱۹ مرداد ۱۳۸۴
۲۰۰۵ اوت ۰

ایسکرا

www.iskraa.org

نشریه کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران

یکشنبه ۱۶ مرداد نقطه عطفی در مبارزه آزادیخواهانه مردم کردستان

حساب میاید. حزب کمونیست کارگری این پیروزی را به مردم آزادیخواه در کردستان تبریک میگوید و به آنان درود میفرستد. اما اعتراض به تعطیلی شهرها محدود نماند. سرکوبگران جمهوری اسلامی خشم و نفرت عمیق مردم را در

سراسری به اوج خود رسید. این حرکت پیش درآمد اعتراضات متحدانه تر، تعرضی تر و قدرتمندتر خواهد بود. اعتراض عمومی امروز گام مهمی در مسیر جنبش آزادیخواهانه مردم کردستان و جنبش سرنگونی مردم ایران بود و پیروزی بزرگی برای کارگران و مردم آزادیخواه در سراسر کشور به

امروز مردم در سراسر کردستان دست به اقدامی قدرتمند، یکپارچه و متحد زدند، شهرها را تعطیل کردند و پاسخ دندان شکنی به سرکوب ها و تهدیدات جمهوری اسلامی دادند. اعتراضاتی که از حدود ۴ هفته قبل، از مهاباد شروع و شهر به شهر ادامه یافت، امروز با تعطیل عمومی و

صفحه ۲

حمایت جوانان آزادیخواه آبادان، تهران و کرمانشاه از مردم کردستان

صفحه ۴

پیکت حمایت از مبارزات سرنگونی طلبانه مردم ایران در کردستان

صفحه ۸

شکنجه دستگیر شدگان در سنندج

اسامی ۲۶ نفر دیگر از دستگیر شدگان

صفحه ۷

نگاهی به مبارزات اخیر در شهرهای کردستان منشعبین و تظاهرات دهم مرداد در سنندج

صفحه ۳

منصور فرزاد

اعتصاب روز یکشنبه و اراجیف لاری وزیر کشور

عبدل گلپریان

کشور برای سرنگونی رژیم اسلامی خواهد بود. اقدام روز یکشنبه جنبش انقلابی برای سرنگونی رژیم اسلامی، کاربدستان چمدان بسته را به بیان اراجیف نوع آریامهری در مقطع سرنگونی وادار کرد. اظهارات

روزیکشنبه ۱۶ مرداد مردم انقلابی و سرنگونی طلب کردستان در يك حرکت بی نظیرو پر شور جواب دندان شکنی به کلیت رژیم اسلامی دادند. این اعتصاب و اعتراض سراسری، سرآغاز حرکت و اعتصابات سراسری تری در کل

صفحه ۵

اعتصاب و اعتراض عمومی در شهرهای کردستان

صفحه ۲

کارگران اخراجی شاهو به سر کار برگشتند.
نامه تقدیر و تشکر کارگران شاهو

صفحه ۶

پرچم انسانیت در کردستان ایران به اهتزاز در آمد!

محمد امین کمانگر

صفحه ۴

فعال کارگری اسماعیل کاظمی در سنندج بازداشت شد

صفحه ۸

مردم سلیمانیه در دفاع از مردم شهرهای کردستان ایران دست به تظاهرات زدند



اتحادیه میهنی به روی مردم آتش گشود

مردم شهرهای کردستان ایران و علیه سرکوبگری های جمهوری اسلامی، در مقابل بانک بازرگانی جمهوری

بنا به اطلاعیه حزب کمونیست کارگری چپ عراق، دیروز شنبه ۶ اوت، صدها نفر از مردم آزادیخواه در سلیمانیه در دفاع از اعتراضات بحق

صفحه ۴

آزادی، برابری، حکومت کارگری!

سردبیر ایسکرا منصور فرزاد

Tel: 0046 73 770 64 54
E-mail:
mansoorfarzad@yahoo.se

دبیر کمیته کردستان محمد آسنگران

Tel: 0049 1633458007
E-mail:
asangaran@aol.com

تلویزیون کانال جدید تا ۱۰ شب

Satellite: Telstar12

Center Frequency:
12608MHz

Symbol Rate:19279

FEC:2/3

Polarization:Horizontal

رادیو انترناسیونال ۹ هر شب

رادیوی قوی با پوشش سراسری در ایران

صدای آزادی ، صدای حقیقت
صدای کارگر، صدای انسانیت
به همه طول موج
رادیو را معرفی کنید

۲۱ متر برابر با ۱۳۸۰۰ کیلو هرتز

ایسکرا
چهارشنبه ها منتشر
میشود

ادامه یکشنبه ۱۶ مرداد نقطه عطفی ...

نگاههای مردم، در حرکات اعتراضی مردم و در روحیه مصمم آنها میدیدند. بیجهت نبود که قدم به قدم مستقر شده بودند و با هلیکوپتر بر فراز شهرها گشت میزدند تا جلو انفجار این خشم عمیق را بگیرند. و علیرغم حکومت نظامی اعلام نشده و آمادگی کامل آنها، در چندین شهر، از جمله در چند نقطه سنجند، در سقر و مریوان و ربط و سردشت، جوانان دست به تجمع اعتراضی زدند، شعار دادند، آتش روشن کردند، خواهان سرنگونی جمهوری اسلامی شدند و عزم و اراده مردم برای تعرض به حکومت اسلامی را به نمایش گذاشتند. خانواده دستگیرشدگان در ادامه چند روز تجمع، امروز نیز با خواست آزادی فوری عزیزان خود در شهرهای سقر و سنجند دست به تجمع زدند و اعلام کردند که هیچ چیز مانع

تداوم اعتراض آنها نخواهد شد. برای هیچکس تردیدی نماند که اعتصاب و تحرک اعتراضی امروز، سرآغاز اعتراضاتی به مراتب کوبنده تر خواهد بود.

تحرک اعتراضی که با اعتصاب عمومی در این روز شروع شد، نقطه شروع مبارزه ای متشکل تر خواهد بود. مبارزه مردم در روزهای آتی در اشکال سازمان یافته تر و تعرضی تر برای آزادی زندانیان و خارج شدن نیروهای نظامی از شهرها ادامه خواهد یافت. تهدیدات امشب لاری، وزیر کشور، یک رجز خوانی توخالی بود که حتی خود او نیز به ناتوانی رژیم در عملی کردن آن اعتراف کرد و در پایان صحبتش صریحا اعتراف کرد که در کردستان کنترل از دست آنها خارج شده است. موفقیت امروز مردم در

اعتصاب و اعتراض عمومی در شهرهای کردستان

اطلاعیه های کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران در رابطه با اعتصاب عمومی مردم کردستان در ۱۶ مرداد و رویدادهای هفته گذشته. تاریخ صلور کلیه اطلاعیه ها ۱۶ مرداد میباشد.

اطلاعیه شماره ۲۰ گزارشهای رسیده از چندین شهر کردستان گویای اینست که از صبح امروز یکشنبه فضای اعتصاب و اعتراض براین شهرها حاکم است. طبق اخباری که اکنون از کردستان به دست ما رسیده است، شهرهای اشنویه، پیرانشهر، سردشت، بانه کاملاً تعطیل است. امروز در این شهرها هیچکس سر کار نرفته است. محللهای کار و مغازه ها تعطیل است. مردم از همان ساعات اولیه روز به خیابانها آمده اند. رانندگان با روشن کردن چراغ ماشینها به همدیگر اعلام همبستگی میکنند و برای این اتحاد مبارزاتی ابراز خوشحالی مینمایند. مردم در این شهرها یکپارچه به حکومت ضد بشر اسلامی اعلام میکنند که دیگر جنایت و تحقیر و توهین بس است. دیگر بیکاری و فقر و نداری کافی است، دیگر به حکومت مشتی جلا و جنایتکار تن نمیدهیم. مزدوران جمهوری اسلامی تا کنون هیچ عکس العملی از خود نشان ندادند. در شهرهای اشنویه، پیرانشهر،

کردستان، یک پیروزی برای جنبش انقلابی در سراسر کشور بود. تجربه یک حرکت عمومی و بزرگ موفق، در ادامه چند هفته مبارزه در شهرهای مختلف، آنهم علیرغم آماده باش نظامی کامل و وحشیگری همه جانبه نیروهای سرکوب، به همه نشان داد که جنبش انقلابی و سرنگونی طلبانه مردم، جنبش توده ای برای رفاه و آزادی و برابری به مرحله تازه ای از رشد خود رسیده و در اشکال سازمان یافته تری به پیش خواهد رفت. مردم انقلابی و سرنگونی طلب در کشور با حرکت چند هفته اخیر در کردستان و موفقیت امروز، امید و اعتماد به نفس بیشتری یافتند و این خود را در حرکات مطالبات فوری مردم، آزادی فوری و بدون قید و شرط کلیه دستگیرشدگان، خروج نیروهای نظامی از شهرها، پایان دادن به فضای نظامی و سرکوب و دستگیری، و معرفی و محاکمه

مرداد ماه اعتراض عمومی مردم، با عکس العمل سرکوبگرانه حکومت روبرو شد و شهر حالت حکومت نظامی بخود گرفت. در این روز اعتراضات گسترده ای در خیابانهای شهر در جریان بود و مردم متحدانه علیه حکومت اسلامی شعار میدادند. در این تظاهراتها مردم شعار "مرگ بر جمهوری اسلامی و زندانی سیاسی آزاد باید گردد" را سر داده و نفرت خود را از حکومت اسلامی ابراز میکردند.

در یک یورش شبانه در جوانرود مزدوران حکومت، ۲۰ نفر از جوانان را دستگیر کردند. این شهر کماکان در روز شنبه ملتهب بود و امروز یکشنبه نیز اوضاع نا آرام و اعتراضی است. مزدوران حکومتی با اعزام نیرو از کرمانشاه به مقابله با مبارزات مردم پرداختند.

در شهر پاوه روز شنبه ۱۵ مرداد ماه اعتصاب عمومی بود. امروز یکشنبه ۱۶ مرداد اخبار حاکی از این است که مردم این شهر، در اعتصاب و اعتراض عمومی هستند. همه مراکز کار و فعالیت مردم تعطیل است. و مردم در خیابانها هستند و در مورد ادامه مبارزات خود بحث و گفتگو میکردند.

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران، همه مردم را فرا میخواند که با اعتصاب و اعتراض همگانی، به خیابان بیایند و

عاملین تیراندازی و به قتل رساندن مردم همچنان به قوت خود باقی است. حزب کمونیست کارگری کارگران و مردم آزادیخواه در شهرهای مختلف کردستان را به اتحاد و یکپارچگی حول این خواستها و برای آزادی و برابری و سرنگونی حکومت منحوس اسلامی فرامیخواند و از مردم آزادیخواه در سراسر کشور میخواهد که به هر شکل که میتوانند از این مبارزه عادلانه حمایت کنند.

زنده باد جنبش انقلابی برای سرنگونی جمهوری اسلامی
زنده باد انقلاب
زنده باد جمهوری سوسیالیستی
حزب کمونیست کارگری ایران
۱۶ مرداد ۱۳۸۴، ۷ اوت ۲۰۰۵

متحدانه مبارزات خود را ادامه دهند.

اطلاعیه شماره ۲۲
بانه: مراکز تولید و مغازه های
شهر تعطیل است

امروز یکشنبه مردم شهر بانه نیز دست از کار کشیدند و مراکز تولید و مغازه ها را تعطیل کردند. نیروهای انتظامی از ترس تجمع به مردم اعلام کرده اند که از سه نفر به بالا در شهر عبور و مرور نکنند. تا ساعت دو و نیم بعدازظهر ایران که این خبر به ما رسیده است ۶ نفر توسط نیروهای سرکوبگر دستگیر شده اند.

اطلاعیه شماره ۲۳
سنجد: شهر حالت تعطیل به خود گرفته است

تجمع اعتراضی برای آزادی دستگیرشدگان امروز نیز ادامه یافت امروز نیز برای چندمین روز متوالی، تعدادی از خانواده های دستگیرشدگان در جلو ستاد ناحیه سلمان دست به تجمع اعتراضی زدند و خواهان آزادی فوری عزیزان خود شدند. در تجمع امروز جمعی از مردم آزادیخواه نیز به خانواده های دستگیرشدگان پیوستند و تجمع امروز بزرگ تر از تجمعات روزهای قبل بود.

امروز همچنین در محلات فیض آباد، وکیل، بلوار و غفور در شهر سنجند حدود ۷۵ درصد مغازه ها تعطیل است. برخی مغازه داران



منصور فرزاد

مبارزات چند هفته اخیر در کردستان در شرایط ویژه ای روی داد. در اوضاع سیاسی متفاوتی که دو خرداد به پایان خطر رسیده بود و احمدی نژاد را در دور دوم مضحکه انتخابات در مقابل رفسنجانی از صندوق در آوردند. انتخاب احمدی نژاد بمنظور يك دست کردن رژیم بود و در واقع میخواستند که تدارک

نگاهی به مبارزات اخیر در شهرهای کردستان

سرکوب و تعرض به مردمی را فراهم کنند که جان شان به لب آمده و برای سرنگون کردن این جانپیان خیز برداشته بودند. انتخاب احمدی نژاد رژیم را در موقعیت بهتری قرار نداد زیرا که مشروعیت حکومت جدید از طرف بخش قابل توجهی از مقامات رژیم هم زیر سؤال رفت. اما جمهوری اسلامی چاره ای نداشت. تاریخ مصرف دوخرداد بسر رسیده بود و وجود آنها دیگر خیری برای حفظ نظام نداشت. رژیم با وجود اینکه میدانست که انتخاب احمدی نژاد تیر خلاص زن با تنفر وسیعی روبرو خواهد شد برای حفظ نظام و

مقابله با مردم آزادیخواه آلترناتیو بهتری سراغ نداشت و مجبور بود برای حفظ خود صف آرائی جدیدی بکند. جریان دوخرداد جریان ظاهرا قدرتمندی بود. در مجلس نماینده داشتند و در تمام ارگانهای دولتی و نظامی دارای شخصیتها و هواداران زیادی بودند. چندین روزنامه در اختیار داشتند و غیر از آن شخصیتهایی نظیر رئیس دانا، نوری زاده و و احزاب و سازمانها ئی چون حزب توده و اکثریت و شمار ی از نویسندگان ملی مذهبی را به همراه داشتند. این جریان بنام نماینده و حلال مشکلات مردم در صدد حفظ

خواسته های خود عقب نخواهند نشست. ما در دوره انتخابات و بعد از آن براین نکته تاکید کردیم که مبارزات مردم تا سرنگونی رژیم ادامه خواهد یافت زیرا که جمهوری اسلامی قادر به حل بحران خود نیست و در بن بست قرار گرفته و از فرط استیصال مبادرت به انتخاب احمدی نژاد نموده است. همانوقت گفتیم که مبارزات گسترده تری بر علیه رژیم شروع خواهد شد. مبارزات چند هفته اخیر در کردستان صحت گفته های ما را تأیید کرد. درگیریها و تظاهرات تعرضی که شهرهای کردستان را در بر گرفته آغاز نبرد قطعی برای سرنگونی جمهوری اسلامی در دور جدید است و بی شک تمام ایران را در بر خواهد گرفت.

منشعین و تظاهرات دهم مرداد در سنندج

روز دوشنبه دهم مرداد در شهر سنندج جنب و جوش تازه ای به چشم میخورد. همه جا بحثها حاکی از برگزاری تجمع عمومی در بعد از ظهر بود و همه بهمدیگر یادآوری میکردند که در پارک استقلال حضور پیدا کنند. همان روز دبیر کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران محمد آسنگران طی اطلاعیه ای خطاب به مردم آزادیخواه سنندج فراخوان داد که بعد از ظهر را تعطیل عمومی اعلام کنند در تجمع پارک استقلال وسیعا شرکت کنند (اطلاعیه در این شماره نشریه چاپ شده است). خبر تجمع بطور وسیعی در شهر پخش شد و با استقبال عمومی روبرو گردید. همان روز منشعین اطلاعیه ای صادر کردند و به مردم سنندج هشدار دادند که در تظاهرات روز دوشنبه شرکت نکنند زیرا که بزعم آنان اطلاعیه هائی با پرچم کردستان در بین مردم پخش شده و گویا تظاهراتی که بعد از ظهر

آروز انجام میگیرد به مردم سنندج بی ربط است و نباید در آن حضور پیدا کرد. با وجود حضور تعداد زیادی از نیروهای انتظامی در پارک استقلال و خیابانهای منتهی به آن، صدها نفر در پارک جمع شدند که بوسیله نیروهای انتظامی پراکنده شدند و تظاهرات در خارج پارک شروع شد تجمع و اعتراض در شهرها در کلیه محلات شهر انجام گرفت. و این تاکتیکی بود از طرف جوانان و مبارزین بمنظور پراکنده کردن نیروهای سرکوبگر. شعارهای: زنده باد آزادی و برابری، مرگ بر جمهوری اسلامی، مرگ بر استبداد، مرگ بر دیکتاتور، مرگ بر احمدی نژاد، و زندانی سیاسی آزاد باید گردد، در همه محلات طنین انداخته بود. شهرها عملا حکومت نظامی برقرار شد و رژیم با آوردن نیرو

از شهرهای اطراف نیروهایش را در محل تقویت کرد. در طیدرگیریها ساختمان دارالقرآن یادگار خمینی را در هم شکستند. تابلو و پرچم رژیم را پایین آوردند و به آتش کشیدند در تمام محلات لاستیکها آتش زدند در بعضی جاها شیشه های بانک و ادارات دولتی شکسته شدند. منشعین که اطلاعیه خود را با عنوان هشدار در سایت شان و با حروف درشت برجسته کرده بودند بعد از خبر تظاهرات در سنندج، به مردم سنندج درود فرستادند و مجبور شدند که اطلاعیه های دیگری پخش کنند. این اولین بار نیست که این جریان مجبور میشود که در عرض چند ساعت تغییر موضع ۱۸۰ درجه ای دهد و به روی مبارک خود نیاورد. تحلیل اینها این است که راست در جامعه دست

در وصف توانائی و قدرت نفوذ هجا نوشتند و هشدارها دادند و حتی تحت عنوان "هخا در خیابان و چپ سنتی در پیاده رو" او را به مرکز سیاست ایران بردند. بدشان می آمد که شعار زنده باد سوسیالیسم سر داده شده. پاک خود را باخته بودند. اما هخا يك هفته هم دوام نیاورد و با دود شدن هخا پایه های تئوریک تزهای کورش مدرسی بار دیگر دود شد و بهوا رفت. از همان بدو انشعاب از حزب ما، با انقلاب و قیام و شورا قهر کردند و با دست گرفتن نافرمانی مدنی، مبارزه متمذنانه و عدم خشونت و آنهم خطاب به مردم، در راهی قدم گذارند که جریانات غیر متمذمن راست پرو غرب و و دو خردادی و توده ای سالیان متمذادی طی کرده اند.

زنده باد آزادی برابری حکومت کارگری
مرگ بر جمهوری اسلامی
محمد آسنگران: دبیر کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران
۱۰ مرداد ۸۴

در ابعادی وسیع سر بر آورده است. با شعار زنده باد آزادی برابری و زنده باد سوسیالیسم این تجمعات را گسترش دهید. از همه مردم سنندج میخواهم بعد از ظهر را تعطیل عمومی اعلام کنند و در این تجمع شرکت کنند. شهرهای دیگر باید به این حرکت بپیوندند. این اعتراضات باید در همه شهرهای ایران برپا شود و کل دم و دستگاه رژیم اسلامی را به مصادف بطلبد.

میخوانیم در این تجمع شرکت کنند. میدان استقلال محل این تجمع اعلام شده است. همه مردم باید در این حرکت عمومی حضور پیدا کنند. مردم سنندج خواهان آزادی زندانیان سیاسی و آزادی همه دستگیر شدگان اخیر هستند. مردم در این تجمعات باید جنایات رژیم اسلامی را محکوم کنند. ما اعلام میکنیم که این حرکت ادامه جنبش انقلابی مردم در ایران است. این جنبش سرنگونی است که

فراخوان به شرکت در اعتراض امروز سنندج

مردم آزادیخواه سنندج، جوانان، زنان، کارگران! تجمع امروز در سنندج را با شرکت وسیع خود تقویت کنید. زندانیان سیاسی آزاد باید گردند. طبق گزارشات رسیده همه جا در سطح شهر سنندج از تجمع امروز بعد از ظهر حرف میزنند. همه به همدیگر یاد آوری میکنند که بعد از



محمد امین کمانگر

سر نگونی رژیم فاشیستی اسلامی فوری ترین خواست مردم ایران است. این رژیم به حکم مبارزات حق طلبانه و قهرمانانه مردم ایران باید برود. این پیام هر روزه مردم ایران است. سران فاشیست رژیم اسلامی این حکم قطعی از جانب مردم را به عناوین مختلف دریافت کرده اند. امروز حکم مرگ رژیم ضد بشری

پرچم انسانیت در کردستان ایران به اهتزاز در آمد!

اسلامی در کردستان اعلام شد و زنگ انقلاب مردم به ستوه آمده از دست این جنایتکاران را بصدا در آمد و به مردم ایران امید تازه ای داده شد. کارگران زحمتکش مردم مبارز و آزادیخواه کردستان! خیزش و اعتراض بر حق شما علیه نظام ضد انسانی اسلامی ایران. جای بیشترین تحسین ها و احترام را دارد. هر انسان مبارز و آزادیخواهی که در هر گوشه از دنیا این صدای بر حق انسانی خیزش شما که به دفاع از انسانیت بر خاسته است را می شنود به جسارت و به اهدافتان درود می فرستد. شما نماینده خواستها و آرزوهای هفتاد میلیون ایرانی شدید، که در مقابل یکی از هارترین وحشی ترین و دد

منش ترین رژیمهای دنیا با عزم راسخ ایستاده است. شما خواستههای مردم ایران را روی صفحه جهان متمنن به نمایش در آوردید. این خیزش شما صدای مردمی است که از گرسنگی از خفقان از استثمار واز بیکاری به تنگ آمده اند. این حرکت بر حق شما صدای خانواده هایی را منعکس می کند که عزیزانشان در سیاه چالهای رژیم جنایتکار اسلامی به خون کشیده شده اند. منعکس کننده صدای هزاران هزار زندانی مثله شده ای هستیید که شوانه در مهباد یکی از آنان بوده است. شما علیه محرومیتهایی بپا خواسته اید که رژیم جنایتکار اسلامی در سر تا سر ایران به زور سر نیزه، بگیریو ببند، زندان و اعدام و کشتار و قتل عام به مردم تحمیل کرده است.

تر، رژیم فاشیستها را زمین گیر خواهد کرد!

مردم آزادیخواه کردستان! اعتراض و اعتصاب عمومی امروز شما؛ نه تنها بخشی از مبارزه سرا سری مردم ایران برای سر نگون کردن و انهدام ارکان این رژیم جنایتکار است، بلکه اعتراض بشریت متمنن جهان به فقر و فلاکت و اعدام و کشتار را نمایندگی کرد. پرچم انسانیت در دستهای پر قدرت شماست.

دنیای متمنن در انتظار اتحاد و حرکتهای متحدانه و آگاهانه بعدی شماست.

درد بر عزم و اراده انسانیتان زنده باد آزادی و برابری مرگ بر رژیم فاشیستی اسلامی ایران.

یکشنبه ۷_۸_۲۰۰۵

مجروران اسیر در شکنجه گاهها سریعاً باید به بیمارستانها و مراکز درمانی هدایت شوند. نیروهای خود فروش ضد شورش و نظامی و مستقر هرچه سریعتر باید برچیده شود. ما صمیمانه تمام خانواده های جانبختگان اخیر را در آغوش گرفته و به عزم اراده انسانیشان درود میفرستیم. ما از همه اعضا، هواداران و طرفداران جریانات سازشکار در کردستان که هدفشان لوٹ کردن و به انحراف کشاندن مبارزات مردم است میخواهیم که تن به این سیاست ها ندهند و کماکان در صفوف و مبارزات درحال گسترش مردم باقی بمانند و علیه سیاست های راست و مماشات جویانه و شکست طلبانه مبارزه کنند!

زنده باد مبارزه مردم انقلابی کردستان
زندانی سیاسی آزاد باید گردد
زنده باد آزادی و برابری
نابود باد جمهوری اسلامی
(انجمن جوانان آزادیخواه کرمانشاه)

اما شما با این خیزش انقلابی و آزادیخواهانه فضای اختناق را شکستید. شما ثابت کردید که نظام ضد بشری اسلامی ایران محکم ترین حلقه اش در مقابل عظم و اراده مردم است و تاب مقاومت را ندارد. فریاد مسئولین رژیم و فرمانده های جنایت کارش در کردستان و تقاضای مداوم آنان برای نیروی کمکی از سایر شهرهای ایران به کردستان اینرا به همگان ثابت کرد. شما با اتحاد وسیع و اعتصاب عمومی سراسری تان نشان دادید که پس از بیست و چند سال در مقابل رژیم آدم کش اسلامی اعتصاب عمومی حرکتی خیال پردازانه نیست بلکه یک واقعیت عینی بود که کل کردستان را در بر گرفت. نه تنها قلب سران فاشیست رژیم را نشانه رفت بلکه راه را برای سایر مردم آزادیخواه ایران هموار کرد. پیشروی های اینچنین متحدانه تر، همگانی تر، سراسری

جوانان کرمانشاه:

علیه جمهوری اسلامی، علیه راست و شکست طلبی!

واقعیشان نشسته اند، بین افکار شان و حوادث و خیزشهای عظیم جنبش چپ در جامعه اختلاف فاحش دیده اند و دست به صدور اطلاعاتی های ضدو نقیض میزنند، این آقایان برای توجیه خودشان و برای پنهان داشتن شکستهای سیاسییشان به مردم میگویند تظاهرات نکنید! خشونت غیر انسانی است! حالازود است! بگذارید حکومت و آدمکشان کمی نفس تازه کنند تا بهتر و بیشتر شما را سرکوب کنند و...
ما جوانان آزادیخواه کرمانشاه به این آقایان راست اعتراض میکنیم! ما نظا میگری قتل و جنایت و سرکوب وحشیانه شهرهای کردستان را شدیداً محکوم می کنیم. همه زندانیان سیاسی و دستگیر شدگان تظاهراتهای اخیر فوراً و بدون هیچ قید و شرطی آزاد باید گردند. همه

که ما جوانان و همه انسانهای آزادیخواه بایستی با اتحاد و همبستگی و به میدان آمدنمان در خیابانها برای به شکست کشاندن قاتلان حاکم به تظاهراتهای علنی، جسورانه و با جسارت هرچه بیشتر دست زینم درست در همین نقطه عطف مهم، برخی جریانات دست راستی، مایوس و سرخورده و ورشکستگان سیاسی، همانهایی که مارش انقلاب همه چیزشان را به لوزه و وحشت درآورده، از خردادیهای آبرویخته تا منشعبین، همه و همه هم صدا با هم سازشان را کوک کرده اند که این حرکتهای مردمی حرکتی کور است! که این همه مقاومت و مبارزات مردم خشونت و غیر متمننانه است!

همینها که امروز در چارچوب فکری تنگ و تاریک و خرافی و غیر

دریافت دست مردهای عقب افتاده اشان بحق و باجسارت انقلابی تمام علیه حکومت سرمایه داری و سرایا دزد جمهوری اسلامی بپا خاسته اند، در زمانی که در کردستان انقلابی بر اثر برجستگی جنبش چپ و انقلابی حکومت درمانده هر روز بیش از پیش مجبور به عقب نشینی و اضمحلال بیشتر شده، در شرایطی که همه چیز بیش از پیش دست به دست هم داده تا کند و کثافت این حکومت سیاه را به گور بسپارد، در همین شرایط حساس و بسیار ارزشمند که ثمره اراده و عزم محکم و خواست میلیونها نفر انسان سکولار و برابری طلب برای پائین کشیدن حکومت ننگ و نفرت جمهوری اسلامی است، در این لحظات حساس که نباید به جمهوری اسلامی اجازه تجدید قوا و نفس تازه کردن داد، در این لحظات حساسی

دری اعتراضات سراسری و همه جانبه مردم شهرهای کردستان علیه حکومت قتل و جنایت اسلامی، در پی بیش از یکماه مقاومت و مبارزه که گفته میشود ۲۲ نفر از مردم بی دفاع و مظلوم کردستان توسط آدم کشان حرفه ای حکومت به قتل رسیده اند، در زمانی که بیش از یکماه از حکومت نظامی شهرهای کردستان میگذرد، در زمانی که مردم را آماج انواع سلاحهای سبک و سنگین قرار داده اند، در شرایطی که با هلی کوپتر زنان و کودکان را هدف رگبار قرار داده اند، درست در زمانی که بیش از ۱۲۰۰ نفر از عزیزان مردم سر به نیست و بدون هیچ نام و نشانی در اسارت نیروهای اطلاعاتی و شکنجه گر حکومت به سر می برند، در شرایطی که زخمیها و مجروحین مبارزات اخیر را به جای بیمارستان روانه شکنجه گاهها کرده اند، در شرایطی که کارگران شاهو و کارگران نساجی و کارگران آلمین و... برای جلوگیری از اخراجشان، برای بیمه بیکاری و

ادامه مردم سلیمانیه در دفاع از مردم شهرهای ...

محکوم میکنند.
حزب کمونیست کارگری ایران
۱۶ اوت ۲۰۰۵، ۱۶ مرداد
۱۳۸۴

سرکوب این تظاهرات زد و به روی مردم آتش گشود.
حزب کمونیست کارگری ایران
اقدام آزادیخواهانه مردم در شهر سلیمانیه را ارج مینهد و اتحادیه میهنی کردستان عراق را بشدت

آزادی فوری کلیه دستگیرشدگان شدند.
اتحادیه میهنی که در سالهای گذشته در دفاع از جمهوری اسلامی دست به هر اقدام ارتجاعی و جنایتکارانه ای زده است، دست به

جمله شعارهای این تجمع اعتراضی بود. تظاهر کنندگان جمهوری اسلامی را محکوم کردند و خواهان

اسلامی ایران دست به تظاهرات زدند. مرگ بر جمهوری اسلامی و زندانی سیاسی آزاد باید گردد از



عبدل گلپریان

لاری وزیر کشور و روزنامه جمهوری اسلامی با خط و نشان کشیدن توام با وحشت از حرکت یکپارچه و متحدانه مردم انقلابی شهرهای کردستان همراه بود.

وزیر کشور در رابطه با اعتصاب سراسری در شهرهای کردستان بلافاصله عکس العمل نشان داد و گفت: شاید بسیاری از مردم ماهیت فردی که در درگیری با نیروی انتظامی کشته شد را نمی دانستند و گروهک ها آن را سیاسی معرفی کرده اند، در حالی که این فرد اصلا سیاسی نبوده است. لاری به نقل از یونسی وزیر اطلاعات رژیم نیز می گوید: که

انفجارهای قبیل از مضحکه انتخاباتی، کار "گروهکهای ضد انقلاب" بوده است.

چه چیزی وزیر کشور و دیگر سخنگویان حکومت کشتار را به بیان این اراجیف توام با لرز و وحشت وادار ساخته است؟ رژیم جمهوری اسلامی صد هزار اعدام باید توسط مردم انقلابی سراسر کشور سرنگون و سران و مهره های آن به جرم جنایت علیه بشریت در دادگاههای علنی و بین المللی به محاکمه کشیده شوند.

وزیرحکومت اسلامی به روشنی بیان می کند که عکس العمل مردم کردستان طی سه هفته اخیر و هر اقدام ضد بشری این رژیم علیه جان انسانها از دیدگاه مردم و در طول بیش از دو دهه از حاکمیت سیاه این رژیم، مفهومی سیاسی دارد. به دست و پا افتادن های این مهره ها، آنان را به تناقض گوئی انداخته است. این من غلط کردم ها از آن روست که مردم عزم جزم کرده را به خانه هایشان بفرستند. در تمامی اظهارات این مدت مهره های رژیم در مورد حرکت اعتراضی

مردم، بوی ترس و وحشت سراپای نظام منحوس اسلامی را فرا گرفته است. اعتصاب عمومی یکشنبه خواب راحت را از چشمان شان گرفته است. میخواهند بمب گذاریهای دستگاه اطلاعاتی را به نام "ضد انقلاب" و برای کشتار بیشتری از مردم به صحنه بیاورند اما خودشان هم خوب می دانند که ناتوان تر از این هستند که اقدامات ضد بشری بعد از سالهای ۶۰ را با نام "گروهک ها و ضد انقلاب" و غیره همچنان به خورد مردم بدهند.

روزنامه جمهوری اسلامی بعنوان سخنگوی حکومت اسلام بلافاصله در مورد اعتصاب روز يك شنبه به موضع گیری و درج خبر پرداخت. این روزنامه نیز همان چرندیات وزیر کشور را تکرار کرد. کاربردستان رژیم تلاش دارند اوضاع سیاسی و التهاب عمومی مردم سراسر کشور برای سرنگونی رژیم اسلامی را، به کردستان محدود کنند. محدود کردن حرکت اعتراضی پرشور مردم توسط رژیم تحت نام "وقایع کردستان" به این

خاطر است که ارتباط لاینفک و خواست سرنگونی طلبانه مردم کردستان را که خواست عمومی مردم سراسر ایران است، از آن قیچی کند تا به خیال بتواند به بهانه "تحریکات گروهک ها" در محدوده ای از کشور حکومت نظامی خود را تداوم بخشد.

از طرفی جریانات ناسیونالیست و قوم پرستی چون حزب دمکرات، باند زحمتکشان و اکثریت نیز در تلاش هستند تا اعتراض و اعتصاب عمومی مردم شهرهای کردستان را در يك محدوده کردستانی و برای خواست ملی و فدرالیسم جلوه دهند. شعارهای سه هفته اخیر و اعتصاب روز یکشنبه، هم زمان پاسخی قاطع و روشن به ناسیونالیسم و قوم پرستی نیز بود. تلاش این جریانات هم از این روست تا بلکه به خیال خود بتوانند بعنوان جریاناتی که همواره مبارزات مردم را پشتوانه ای برای بند و بست با دولتها و سهم خواهی از آنها قرار داده اند، در شرایطی که ناقوس مرگ رژیم به صدا درآمده است، خود

را به نان و نوائی برسانند و کاندید طرف مذاکره و معامله با جانیانی باشند که هم اکنون تدارک فرارشان را از موج انقلاب مردم دارند می بینند. تلاش شجاعانه و جسورانه مردم کردستان طی سه هفته اخیر و در نهایت اعتصاب عمومی مردم، نقطه عطف بسیار مهمی در تاریخ مبارزاتی جنبش انقلابی مردم برای سرنگونی رژیم اسلامی بود. اما مردم ما باید بدانند که محدود نگه داشتن این تلاش عظیم به جغرافیای کردستان، اشتباهی بس عظیم تر خواهد بود. باید پشتیبانی مردم سراسر ایران که سالهاست همگام با مردم کردستان در تلاش برای سرنگونی این رژیم و استقرار آزادی و برابری مبارزه می کنند، را به يك پیکر واحد تبدیل کرد. این وظیفه ما و کارگران و مردم انقلابی است تا بتوانیم این اتحاد و همبستگی و پشتیبانی را در سراسر کشور متحقق کنیم.

۹ آگوست ۲۰۰۵

قصد بستن مغازه هایشان را دارند اما ماموران انتظامی از بستن این مغازه ها جلوگیری میکنند. در سایر نقاط سنندج نیز بیش از ۵۰ درصد از مغازه ها تعطیل است.

اطلاعیه شماره ۲۴
مربیان: شهر حالت تعطیل به خود گرفته است
دهها نفر از جوانان دست به تجمع اعتراضی زدند

مربیان:
مغازه ها امروز تعطیل است. صبح امروز یکشنبه، دهها نفر از جوانان در چهار راه بایوه در این شهر، تجمع کردند. این تجمع مورد حمله نیروهای انتظامی قرار گرفت. نیروهای سرکوب با تیراندازی جوانان را پراکنده کردند. فضای شهر کاملاً ملتهب است.

اطلاعیه شماره ۲۵
ربط: شهر در تعطیل عمومی است

امروز شهر ربط حالت تعطیلی بخود گرفته است. امروز همچنین سه فروند هلیکوپتر بر فراز شهرهای ربط و سردشت به پرواز درآمدند. رژیم بشدت از برآمد مجدد اعتراضی در این شهرها نگران است و به اشکال

مختلف سعی میکند با ایجاد جو رعب و وحشت مانع گسترش اعتراض بشود.

اطلاعیه شماره ۲۶
اشنویه: مغازه ها تعطیل است و نیروهای نظامی در شهر مانور میدهند
کامیاران: نیروهای سرکوب همه جا مستقر شده اند

اشنویه:
امروز یکشنبه در اشنویه مغازه ها تعطیل است و نیروهای نظامی در سطح شهر مانور میدهند.

امروز در حدود ساعت ۱۱ صبح چهار فروند هلیکوپتر بر فراز شهر اشنویه به پرواز در آمده و نیروهای نظامی بسیاری در شهر مستقر شده اند و حتی جمع های سه نفره را تذکر میدهند. روحیه اعتراضی در میان مردم بسیار بالا است.

کامیاران:
شهر بشدت حالت نظامی دارد. مامورین انتظامی و لباس شخصی در خیابانها و حتی کوچه ها مستقر هستند. تا ساعت ۶ بعد از ظهر امروز ۵ نفر دستگیر شده اند.

سفر:
امروز چند مورد هلیکوپتر بر

فضای شهر به پرواز در آمد. ساعت ۲ بعدازظهر در خیابان ۳۲ متری جوانان تجمع کردند اما با تعرض فوری نیروهای انتظامی روبرو شدند و پراکنده گردید. در این تجمع کسی دستگیر نشده است.

اطلاعیه شماره ۲۷
مردم سنندج امروز در پارک استقلال تجمع کردند

بر اثر حمله نیروهای سرکوبگر دیروز دو نفر در سنندج جان باختند در پارک استقلال عصر روز یکشنبه ۱۶ مرداد ماه دو بار مردم تجمع نسبتاً بزرگی علیه حکومت اسلامی سازمان دادند. این تجمعات با یورش شدید و فوری مزدوران حکومت مواجه شد. شهر سنندج بعد از ظهر امروز یکپارچه تعطیل بود و مردم از همان ساعات اولیه صبح، از برپایی تجمع و تظاهرات صحبت میکردند.

نیروهای حکومت همانند سایر شهرها در تمام نقاط شهر مستقر بودند و مانع از تجمع مردم میشدند. بنا به خبررسانی در پارک استقلال علیرغم آماده باش نیروهای انتظامی، بعد از ساعت ۶ عصر تعداد قابل توجهی از جوانان و مردم

دست به تجمع زدند. بلافاصله رژیم بسیج نیرو کرد، چندین ماشین از نیروهای کمکی سرکوبگر خود را به میدان رساندند و با یورش به مردم تجمع را پراکنده کردند.

مردم همچنان خود را برای ادامه تجمعات آماده میکنند که در اطلاعیه های بعدی آنرا منعکس خواهیم کرد.

خبر دیگری حاکی از این است، که دو نفر در شب گذشته در سنندج بر اثر حمله نیروهای جنایتکار اسلامی جان باخته اند. یکی بر اثر تیراندازی و نفر دوم با ضربه باتوم جان باخته اند. یکی از این جانباختگان اشکان نام دارد. نفر دیگر و یکی دیگر از جان باختگان هنوز اسمش برای ما معلوم نشده است.

اطلاعیه شماره ۲۸
تجمع و درگیری در محله غفور

سنندج با نیروهای انتظامی طبق اخبار رسیده به کمیته کردستان مردم سنندج ساعت ۸ شب به دنبال تجمع در میدان استقلال، در محله غفور باز هم تجمع کردند. در خیابان آتش بزرگی روشن کردند و به شعار دادن علیه جمهوری اسلامی پرداختند. نیروهای ضد شورش

وحشیانه به این تجمع حمله کردند و درگیری شدیدی بین مردم و نیروهای مسلح رژیم اسلامی ایجاد شد. در این درگیری بیش از ۲۰ نفر از مردم دستگیر شدند. جنگ و گریز حدود يك ساعت ادامه داشت. مردم درهای خانه ها را باز گذاشته بودند و در جریان جنگ و گریز جوانان به خانه ها پناه بردند. نیروهای انتظامی به خانه ها حمله کردند و در و پنجره چندین خانه را شکستند. وحشیانه به خانواده ها حمله کردند و با توهین و تهدید و باتوم به مردم حمله کردند. این منطقه اکنون شدیداً نظامی شده است.

اطلاعیه شماره ۲۹
تجمع اعتراضی مردم در سردشت و ربط

طبق اخبار رسیده امروز يك شنبه ساعت نه و نیم شب حدود ۳۰۰ نفر از مردم و جوانان شهر سردشت در خیابان کمربندی این شهر تجمع کردند و علیه رژیم اسلامی شعار دادند. مردم با آتش زدن لاستیک جاده را مسدود کردند. نیروهای انتظامی و مزدوران محلی مردم را محاصره کرده و با حمله به مردم آنها را متفرق کردند. در جریان

صبح روز شنبه ۱۵ مرداد ماه کارگران اخراجی شاهو به سر کار بازگشتند و مورد استقبال همکاران شاغل خود قرار گرفتند. شادی و جشن پیروزی کارگران شاغل و بیکار شاهو ساعتها بطول انجامید. کارگران شاغل و همکاران اخراجی آنها که با يك دوره مبارزه پیگیرانه و پر از تجربه توانستند، بخشی از مطالبات خود را به دولت و کارفرما تحویل کنند، در مورد

این دوره فعالیت و مبارزه به بحث و گفتگو پرداختند. با توجه به اینکه کارگران شاغل شاهو هم اکنون در اعتصاب هستند و در داخل کارخانه کسی کار نمیکند. در همان ساعت اولیه سرکار رفتن، کارگران اخراجی شاهو، با اعتصاب کارگران اعلام حمایت کردند و آنها نیز به اعتصاب پیوستند.

کارگران اخراجی شاهو به سر کار برگشتند.

صدها نسخه نامه قهردانی کارگران اخراجی شاهو، از حمایتها و پشتیبانیهای گرم دیگر کارگران و مراکز تولیدی و مردم، در کارخانه ها و در سطح شهر سنندج پخش گردید. روز یکشنبه ۱۶ مرداد ماه از طرف مدیریت کارخانه و نماینده کارگران هیئتی به منظور روشن شدن وضعیت نهایی کارخانه شاهو

دستیابی به خواستههایشان که در رأس آنها پرداخت حقوقهای معوقه است، اعتصاب را ادامه میدهند. ما ضمن تبریک این پیروزی به کارگران شاهو از مطالبات اعتصاب کنونی حمایت میکنیم و همه کارگران شاهو را به اتحاد و یکپارچگی دعوت میکنیم. کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران ۱۶ مرداد ماه ۲۰۰۵

نامه تقدیر و تشکر کارگران شاهو

به همه کسانی که ما را حمایت کردند

همیشه خواهد بود. در پایان بار دیگر از همه شما عزیزان تشکر میکنیم.

زنده باد همبستگی کارگری
زنده باد اتحاد مبارزاتیما برای یک زندگی بهتر
۲۸ نفر از کارگران اخراجی شاهو سنندج ۹ مرداد ۸۴

صمیمانه از همه شما عزیزان تشکر میکنیم. این حرکت نشان داد که بدون همبستگی شما عزیزان، ما قادر نمیشدیم که مطالباتمان را به مقامات دولتی و کارفرما بقبولانیم. همینجا لازم است از همه جریانها، رسانه ها و همه کسانی که ما را در این راه حمایت کردند و

مختلف، نساجی کردستان، شین باف در سنندج، خیاطیهای سنندج، خبازان سنندج و تعدادی از کارگران سفر و ... در محل تحصن حاضر شدند و ما را حمایت کردند. مردم و تعدادی از خبرنگاران هم در این حرکت ما را همراهی کردند. ما کارگران اخراجی شاهو

کارگران مردم آزادیخواه! ما ۲۸ نفر کارگران اخراجی شاهو طی فراخوانی، از مردم و کارگران تقاضا کردیم که روز شنبه ۸ مرداد ۸۴ تحصن ما در مقابل اداره کار را حمایت کنند. ما در این روز ساعت ۵ بعدازظهر هنگامیکه در مقابل اداره کار حاضر شدیم و تحصن را آغاز کردیم با حمایتهای بی دریغ بسیاری از کارگران، فعالین و مردم سنندج روبرو شدیم. کارگران سنندج از مراکز

است. کمیته کردستان حزب ضمن محکوم کردن این یورش وحشیانه خواهان آزادی بی قید و شرط همه دستگیر شدگان و زندانیان سیاسی از جمله برهان دیوارگر و محی الدین آزادی است. ما همه مردم کردستان را فرامیخوانیم که برای آزادی همه دستگیر شدگان با هم متحد شوند و تجمعات خود را گسترش دهند.

دستگیری دو نفر در سقز
طبق اخبار رسید از سقز برهان دیوارگر و محی الدین آزادی امروز در سقز بازداشت شدند. جمهوری اسلامی برای ایجاد رعب و وحشت در میان مردم در هر شهری صدها نفر را دستگیر و دهها نفر را زخمی و تعدادی را کشته اند. این جنایات رژیم اسلامی با اعتراض و انزجار مردم روبرو شده

مختلف برای آزادی عزیزان خود تلاش میکنند. در اطلاعیه قبل به اشکان رساندیم که یک نفر به اسم اشکان شب گذشته بوسیله نیروهای انتظامی کشته شد. طبق آخرین خبر نفر دوم به اسم زانا آشیانی دیشب بر اثر تیر اندازی نیروهای مسلح رژیم جان باخته است. **اطلاعیه شماره ۳۰**

جوانان پراکنده شدند. **سنندج:** امروز ۶۰ نفر از دستگیر شدگان اعتراضات اخیر را به اطلاعات سپاه بردند. مقامات دولتی شایع کرده اند که این ۶۰ نفر را تحویل دادگاه میدهند و قرار است آنها را محاکمه کنند. خانواده های دستگیر شدگان ضمن ادامه تجمعات خود در مقابل ستاد ناحیه و دادگاه و ... به اشکال

زده خورد مردم و نیروهای مسلح رژیم یک نفر دستگیر شد. **ربط:** جوانان شهر ربط حدود ساعت ۹ شب در خیابان اصلی شهر تجمع کردند و لاستیک آتش زدند و با هو کردن نیروهای انتظامی شهر علیه سرکوبگران شعار دادند. این تجمع بعد از نیم ساعت مورد حمله نیروهای انتظامی قرار گرفت و

کردستان گسترش دامنه اعتراضات به دیگر شهرهاست. امروز مردم آزادیخواه در عراق در حمایت از کردستان تظاهرات کرده اند، در ایران ما نباید سکوت کنیم. زمان را از دست ندهیم.

و ما برای انقلاب آماده می شویم..... امروز مردم آزادیخواه پرچم آزادی و برابری را در کردستان برافراشتند و ما باید از مبارزه مردم در کردستان حمایت کنیم و اعتراضات و تظاهرات ها در حمایت از مردم کردستان در دیگر شهرها گسترش دهیم.

جوانان، با پخش اعلامیه ها برای برپایی تظاهرات ها در همه شهرها در حمایت از مردم کردستان بکوشیم.

مرگ بر جمهوری جنایت کار اسلام

زنده باد آزادی برابری انجمن جوانان آزادیخواه-تهران 84/5/16

نگذاریم جمهوری جنایت کار اسلام با سرکوب اعتراضات در کردستان صدای آزادی را خاموش کند. تنها راه ادامه مبارزات در

به نیاز خود پاسخ داده است. ما جوانان در چندین شهر در نقاط مختلف کشور انجمن ها را برپا کرده ایم و منتظریم از دیگر شهرها نیز جوانان به سرعت اتحاد خود را با انجمن های سراسر کشور اعلام کنند و انجمن های خود را برپا کنند. نسل ما سایه ننگین حکومت اسلامی را تحمل نخواهد کرد و بزودی آن را نابود می کند. نسل جوانی که تشنه آزادی و برابریست اولین گام را در راه رسیدن به آزادی و برابری سرنگونی حکومت اسلامی میداند.

تر میبیند. بر کسی پوشیده نیست که مهمترین خواسته ی تمام مردم ایران سرنگونی این حکومت است. تنها راه سرنگونی که واقعا به نفع مردم باشد انقلاب است. انقلابی که رسیدن به آزادی و برابری را نوید میدهد. انقلاب نیازمند سازمانیابی و تشکل مردم است و در این راه جوانان آزادیخواه وارد عمل شده اند و انجمن آزادیخواهان را برپا کرده اند. برپایی انجمن ها اتفاقی نیست بلکه شرایط انقلابی ایران این امر را ایجاب کرده است و

درد بر شما
درد بر آبادان، درد بر اصفهان، درد بر سنندج سرخ، درد بر اشنویه، درد بر مهاباد، درد بر اهواز و خوزستان، درد بر تبریز، درد بر کرج، درد بر سردهشت، درد بر گیلان، درد بر گرگان، درد بر کرمانشاه و درد بر آفتاب سرخ تهران.

درد بر شما جوانان آزادیخواه، جوانان مبارز، جوانان انقلابی! گسترش چشمگیر تشکیل انجمن ها در سراسر ایران را تبریک میگوییم. خطری جدی جمهوری اسلامی را تهدید میکند و آن خطر سرنگونیست!

هیچ چیز بیش از تشکل و متحد شدن مردم لرزه بر اندام جمهوری اسلامی نمی اندازد. هر چه مبارزه مردم سازمانیافته تر پیش می آید رژیم پایان عمر ننگین اش را نزدیک

خوش آمد گویی جوانان تهران به انجمنهای دیگر شهرها از پرچم آزادی و برابری در کردستان حمایت کنیم!

اسامی ۲۶ نفر دیگر از دستگیر شدگان در سندج

دستگیر شدگان سندج به شدت زیر شکنجه هستند

قبل از اطلاع‌ات که گویا رویا طلوعی را همراه تعداد دیگری از دستگیر شدگان به تهران فرستاده اند نادرست بوده است. زیرا دیروز صبح ایشان هنوز در ستاد خبری (ساواک) قدیم دیده شده است.

از اسامی ۲۶ زندانی که امروز به دست ما رسیده است ۲۰ نفرشان زیر شکنجه زخمی شده اند و در شرایط بسیار سختی بسر میبرند. تعداد زیادی از شکنجه شدگان به شدت وضع جسمی نامناسبی دارند. یکی از زندانیان که ۱۶ سال سن دارد بر اثر شکنجه جلادان حکومت اسلامی در زندان، کتفش از جا در رفته است. بقیه سرو صورت و دست و پایشان شکسته یا ضربه دیده است. بدن زندانیان همگی کبود و چنان شکنجه شده اند که برخی از آنها قدرت حرکت کردن هم ندارند. همه زندانیان چشم بسته هستند و همدیگر را نمیتوانند ببینند.

این اخبار از داخل زندان حاکی است که یک دختر جوان ۲۳ ساله را چنان شکنجه کرده بودند که نمیتوانست از روی صندلی بازجویی بلند شود. این دختر جوان را دوفتر از بازجوها و شکنجه گران زیر بغلش را گرفتند که بلند شود و به اطاق خودش برود.

مقامات جنایتکار زندان کسانی که قرار است آزاد شوند را نیز فعلاً نگهداشته اند چون زخمی هستند و نمیخواهند که آثار شکنجه آنها به دنیا مخابره شود. هر ۲۰ یا ۳۰ نفر در مکان جداگانه ای

طبق آخرین اخباری که به کمیته کردستان حزب رسیده است، دستگیر شدگان تظاهراتهای اخیر در زندانهای کردستان بشدت زیر فشار و شکنجه هستند. کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران به همه نهادهای مدافع حقوق انسانی، به سازمان عفو بین الملل و به همه نیروهای مترقی اعلام میکند که باید فوراً به این رفتار وحشیانه حکومت اسلامی بر علیه کودکان، نوجوانان و زنان و مردان دستگیر شده اعتراض کرد. باید برای آزادی فوری و بی قید و شرط آنها یک کارزار جهانی را انداخت.

ما در مورد امنیت جانی و روحی بیش از ۱۰۰۰ نفر دستگیر شدگان حرکات اعتراضی اخیر در شهرهای مختلف کردستان به سران حکومت اسلامی هشدار میدهیم. همه این دستگیر شدگان باید فوراً و بدون قید و شرط آزاد شوند. اخبار حکایت از رفتاری به غایت وحشیانه در مورد زندانیان به دست ما رسیده است. به این اخبار توجه کنید:

طبق خبر منبع خبری ما در روز سه شنبه ۱۸ مرداد ۸۴ دستگیر شدگان اخیر در سندج در مراکز مختلف نگهداری میشوند تعدادی از دستگیر شدگان را به شهرهای دیگر انتقال داده اند. تعدادی از دستگیر شدگان مریوان را امروز به سندج منتقل کردند. تعداد زیادی زن و دختران جوان در میان زندانیان هستند. بر اساس این خبر گزارش

زندانی هستند. همه آنها را پراکنده کرده اند. زندانیان خواسته اند که به خانواده های آنها اطلاع دهیم که قرار وثیقه را نپذیرند. زیرا پذیرفتن وثیقه به معنای این هست که خانواده ها جرم آنها را پذیرفته اند. زندانیان با این وجود بسیار با روحیه و مقاوم هستند. طبق خبر منبع موثق خبری ما در داخل زندان، هیچکدام از زندانیان تسلیم خواست همکاری نیروهای سرکوبگر در زندان نشده اند.

بسیجیهای محلات را به زندان آورده اند که با عکس و فیلم "مدارک جرم" زندانیان را تکمیل کنند. ما قبلاً اسامی ۴۵ نفر از دستگیر شدگان را اعلام کرده بودیم. امروز اسامی ۲۶ نفر دیگر از دستگیر شدگان در ستاد خبری سندج را به اطلاع میرسانیم:

- حسین ترکی
- دانا رحمتی
- جمال سیفی
- مسلم حسینی
- زاهد فیضیان
- کوروش لطفی
- کاوو بزرگی
- وریا مرادویسی
- سالار احمدی
- ۱۰ - رضا کیفی
- ۱۱ - میرشاد محمد پور
- ۱۲ - فریدون میره کی
- ۱۳ - مختار گلشا
- ۱۴ - سیروان فتحی
- ۱۵ - صباح فتحی
- ۱۶ - سوران نجاری

- ۱۷ - محمد بورقه
- ۱۸ - بهزاد الوندی
- ۱۹ - اردشیر نگهداری
- ۲۰ - حبیبالله صادقیان
- ۲۱ - محمد حسین شریف زاده
- ۲۲ - فایق مرادنیا
- ۲۳ - آرش زمانی
- ۲۴ - جواد قنبری
- ۲۵ - علی احمدی

اسامی ۴۵ نفر قبلی که در تاریخ ۱۲ مرداد در اطلاعیه شماره ۹ کمیته کردستان اعلام کردیم جهت اطلاع اینجا دوباره اعلام میشود. اطلاعیه ها و اخبار کردستان را میتوانید در این سایت بخوانید:

www.iskraa.org

- ۱- کیوان ملامیرزایی
- ۲- فرهاد صابری
- ۳- امید اسدی
- ۴- شاهو عبدالمهی
- ۵- حسن تازی مرادی
- ۶- وریا زمانی
- ۷- علیرضا نصرتی
- ۸- فایق مرادی
- ۹- وهاب محمد رضایی
- ۱۰- ارسلان صادقی نیا
- ۱۱- امیرعلی ویسی
- ۱۲- ربوف حیدریان
- ۱۳- پویا؟؟
- ۱۴- میلاد محبوبی
- ۱۵- سیروان کشاورز
- ۱۶- کمال محمدی
- ۱۷- ساسان آقاییاری
- ۱۸- فرزاد صلواتی
- ۱۹- شاهو امجدی

- ۲۰- حبیب الله ساعت خوانی
- ۲۱- جواد رحیمی
- ۲۲- صلاح فیضی
- ۲۳- هیرش رحیمی
- ۲۴- توفیق سیفی
- ۲۵- فرهاد علی خانی
- ۲۶- تیمور قبادی
- ۲۷- خالد امجدی
- ۲۸- هیوا حسینی
- ۲۹- نیما فلاحی
- ۳۰- سامان بهمن زاده
- ۳۱- جمال علی محمد
- ۳۲- فرید صبحانی
- ۳۳- ایرج کنعانی
- ۳۴- آرمان امینی
- ۳۵- داریوش ارمند
- ۳۶- صلاح زمانی
- ۳۷- افشین حبیبی
- ۳۸- حمید نفسی
- ۳۹- افشین غربی
- ۴۰- وهاب علی خانی
- ۴۱- حمید ترزینی
- ۴۲- رویا طلوعی
- ۴۳- شاهو سلیمی
- ۴۴- مادح احمدی
- ۴۵- جلال قوامی

این لیست ۷۱ نفره تنها بخش کمی از اسامی دستگیر شدگان است ما از همه مردم کردستان میخواهیم که این اسامی را تکمیل کنند. و به ما اطلاع دهند.

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران
۱۸ مرداد ۸۴ - ۱۹ اوت ۲۰۰۵

جمهوری اسلامی خواست همه ما و هر انسان حق طلب است. سرودهای آزادیخواهانه و انقلابی بخوانیم تا یک بار دیگر قدرت خودمان را به شکل متحدانه تجربه کنیم و وحشت را در چشمان پاسداران جمهوری اسلامی ببینیم.

زنده باد آزادی زنده باد
برابری
سرنگون باد جمهوری اسلامی

انجمن جوانان آزادیخواه آبادان (واحد راک رولوشون) ۸۴ / ۱۵ / ۵

Azadikhah@azadikhah.com

ما قرار میگیریم. ما باید از حرکت اعتراضی مردم کردستان در یکشنبه که میخواهند شهرها را تعطیل کنند و به خیابان بیایند، دفاع کنیم.

همچنین از همه جوانان و مردم آزادیخواه آبادان دعوت می کنیم روز جمعه ۲۸ مرداد سالروز سه واقعه تاریخی درد ناک ابتدا کودتای ۲۸ مرداد ۳۲ و دومی ۲۸ مرداد ۵۷ سوختن سینما رکس و سومی دقیقاً یک سال بعد یعنی در تاریخ ۲۸ مرداد ۵۸ حمله سپاه پاسداران به کردستان در پارک معلم گردهم بیاییم. از حرکات اعتراضی مردم کردستان حمایت کنیم چرا که خواسته های مردم کردستان یعنی خواست آزادی و برابری و سرنگونی

جوانان آزادیخواه آبادان:

صدای پای انقلاب از کردستان می آید

دهید. به یاد داشته باشید در کل تاریخ هر گونه تغییر واقعی در زندگی انسانها منوط به فعالیت انقلابی، حزبی انقلابی و جنبشی انقلابی بوده است. از همه مردم آبادان تقاضا می کنیم هر چه پرشورتر و از هر فرصتی برای اعتراض به جمهوری اسلامی و به همه شکلهای ستم و سرکوب استفاده کنند. حمایت قاطع از مردم کردستان، خواست آزادی فوری همه دستگیر شدگان، خواست محاکمه همه عاملین جنایتکاران اخیر کردستان در راس خواسته های امروز

جوانان آزادیخواه آبادان (واحد راک رولوشون) همه آزادیخواهان و برابری طلبان و سکولاریست ها را به حمایت از حرکات اعتراضی مردم کردستان فرا می خواند.

باید به همه مردم یاد آور شویم که رژیم اسلامی تنها با اقدام قاطعانه، حضور انقلابی، اعتراض مستقیم و رویارویی آشکار مردم آزادیخواه و نیروهای سرکوبگر رژیم به زیر کشیده می شود. به صفوف متشکل اعتراضی بپیوندید، هر چه بیشتر متشکل شوید و هرگونه اقدام دست جمعی را علیه رژیم سازمان

روز ۲۸ مرداد در پارک معلم آبادان جمع شوید!

صدای پای انقلاب دیگر بار از کردستان این دژدیر پای انقلابیون که در گذشته شاهد قهرمانی ها و جانفشانی های بسیار بوده دوباره شنیده شد. حوادث کردستان در روزهای اخیر مویید اوج گرفتن نفرت و بیزاری مردم و موج جدیدی از اعتراضات شهری علیه جمهوری اسلامی است، که در اعتراض به قتل یک جوان شروع شد. انجمن

تاثیرات این پیکت چنان بود که در زمان اجرای کنسرت، بیش از ۵ هزار نفر ایرانیان حاضر در حمایت و همبستگی با مبارزات مردم ایران در کردستان مهستی را مجبور کردند تا در میان بیشترین هلهله و شادی شان ترانه ای به زبان کردی که در واقع تأکیدی بود بر جدائی ناپذیری مبارزات سراسری مردم ایران، را بخواند. و همچنین پویا که اصلاً ترانه کردی نمی دانست در مقابل اصرار حاضرین، آرزو کرد که بزرگترین کنسرت شادی را در میدان آزادی تهران اجرا نماید.

زننده باد جنبش انقلابی برای
سرنگونی جمهوری اسلامی
زننده باد انقلاب

زننده باد جمهوری سوسیالیستی
حزب کمونیست کارگری ایران -
تشکیلات کانادا (شرق)
۱۷ مرداد ۱۳۸۴، ۸ اوت ۲۰۰۵

پیکت حمایت از مبارزات سرنگونی طلبانه مردم ایران در کردستان



روز یکشنبه ۷ اوت/ از ساعت ۱ تا ۴ بعد از ظهر پیکت پرشوری در تورنتو توسط حزب کمونیست کارگری ایران - تشکیلات کانادا (شرق) برگزار شد. محل پیکت در مقابل درب ورودی پارکی بود که قرار بود کنسرت چند خواننده ایرانی اجرا گردد، و چندین هزار نفر در این محل اجتماع کرده بودند.

در محل پیکت، بنرهای بزرگ زننده باد آزادی و برابری، و خواست سران رژیم اسلامی به جرم ۱۰۰ هزار اعدام باید دستگیر و محاکمه شوند، عکس هایی از مبارزات مردم کردستان و همچنین تعدادی پلاکاردها با مضامین حمایت از مبارزات مردم ایران در کردستان؛ محکومیت کشتار و حکومت نظامی در شهرهای کردستان، خواست آزادی بی قید و شرط کلیه دستگیر شدگان وقایع اخیر کردستان و پیروزی مبارزات متحدانه مردم در ایران توجه مردم را بخود جلب میکرد.

طی این پیکت بیش از هزار نسخه پیام حمید تقوایی به مردم سندج، و اعلامیه و اطلاعیه های حزبی در مورد اخبار خیزش

بود که با درود گفتن ها، با خسته نباشید گفتن ها، با بوق زدن ها، و با نشان دادن علامت پیروزی و پرداخت کمک مالی پشتیبانی و حمایت خود را از این پیکت اعتراضی اعلام میکردند.

شعار مرگ بر جمهوری اسلامی، زننده باد آزادی و برابری و نیز توضیحات شفاهی و اعلام خبر اعتصاب عمومی روز یکشنبه کردستان توسط فعالین حزب با استقبال گرم مردم مواجه شد. این اقدامات مردم را چنان به وجد آورده

مردم در کردستان پخش گردید. همچنین اطلاعیه هایی در مورد جلوگیری از اعدام کبری رحمان پور و کنفرانس علییه دادگاههای شریعه که قرار است در ۱۲ اوت در تورنتو برگزار شود در میان مردم توزیع گردید.

اعتراض و تجمع مردم در کامیاران

بیش از ۳۰ نفر از جوانان دستگیر شدند

دوشنبه ۱۸ مرداد ساعت ۲۲،۳۰ شب اعتراض مردم و جوانان شهر کامیاران با هو کردن نیروهای مسلح رژیم که از چند روز قبل شهر را نظامی کرده بودند شروع شد. بعد از دقایقی تعداد زیادی از جوانان جمع شدند و به شعار دادن علیه جمهوری اسلامی پرداختند. نیروهای نظامی مستقر در شهر که در حالت آماده باش بودند بلافاصله به مردم حمله کردند. جنگ و گریز شدیدی در چندین خیابان آغاز شد. مردم شعار میدادند "نظامیها باید گورشان را گم کنند"، "مرگ بر جمهوری اسلامی، زننده باد آزادی و

شهرهای کردستان را فرامیخواند که برای آزادی دستگیر شدگان اعتراضات خود را ادامه دهند. همه دستگیر شدگان باید فوری و بدون قید و شرط آزاد شوند! نیروهای نظامی باید از شهر خارج شوند! عاملین و آمرین تیراندازی و کشتن و زخمی کردن مردم باید معرفی و محاکمه شوند! اعتراض، تجمع و تشکل حق مردم است!

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران
۱۸ مرداد ۸۴ -
۰۹.۰۸.۲۰۰۵

آمد. این تجمع اعتراضی به دنبال اعتراض یکشنبه شب اتفاق افتاد که ساعت ۲۰،۳۰ دقیقه مردم با تجمع خود در چهار راه اصلی شهر چندین ترقه منفجر کردند و حضور و دخالت نیروهای نظامی را با هو کردن پاسخ دادند. تجمع اعتراضی یکشنبه شب هم تا ساعت ۱۱ ادامه داشت و با حمله نیروهای انتظامی به تجمع مردم مواجه شد. مردم خشمگین با نیروهای انتظامی جمهوری اسلامی به مقابله برخاستند و اداره تامین اجتماعی را مورد تعرض قرار دادند و شیشه های آن را شکستند. در ادامه زد و خورد مردم با نیروهای رژیم خیابان بهشتی توسط نیروهای گارد ویژه بسته شد.

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران مردم کامیاران و همه

گریز بطور پراکنده تا ساعت ۴ صبح ادامه داشت. بنا به خبر در برخی محلات شهر صدای تیراندازی شنیده شد اما خوشبختانه از زخمی و کشته شدن مردم خبری در دست نیست. در جریان این جنگ و گریز حدود ۳۰ نفر از جوانان توسط نیروهای سرکوبگر جمهوری اسلامی دستگیر شدند.

نیروهای انتظامی به دنبال این اعتراضات، به خانه گردی و ادامه دستگیری ها مبادرت کردند. تعداد کثیری لباس شخصی با بی سیم و دوربین فیلمبرداری در این درگیریها حضور داشتند که اخبار را مخابره میکردند و جهت شناسایی مردم معترض از آنها فیلم برداری میکردند. این لباس شخصیها چند بار مورد حمله مردم قرار گرفتند و درگیری میان آنها و مردم بوجود

برابری. در جریان این درگیری که تا ساعت دوازده و نیم به شدت ادامه داشت مردم به بانک ملی در خیابان بهشتی حمله کردند و شیشه بانک را شکستند.

با آغاز درگیری فوراً يك اتوبوس و چندین خودروی نیروی یگان ویژه در محل حاضر شدند و مردم را مورد حمله قرار دادند. نیروهای انتظامی يك جوان به اسم محمد، پسر محمود را در نزديك این بانک دستگیر کردند و همانجا او را چنان وحشیانه با باتوم زدند که بیهوش شد. بعد از لحظاتی چند نفر او را در حالت بیهوشی به داخل ماشین بردند و پس از آن و تا کنون از سرنوشت او خبری در دست نیست. این جنگ و

بازداشت اسماعیل کاظمی فعال کارگری در سندج

محکوم کنند و خواهان آزادی همه دستگیر شدگان شوند.

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران
۱۸ مرداد ۸۴ - ۹ اوت
۲۰۰۵

کمیته کردستان حزب کمونیست کارگری ایران ضمن محکوم کردن دستگیریهای اخیر از همه کارگران و مردم میخواند که دستگیریهای اخیر در شهرهای کردستان را

بازگشت. امروز اسماعیل کاظمی بازداشت شد و بعد از چند ساعت بازجویی آزاد گردید. چند روز قبل برهان دیوارگری یکی دیگر از فعالین کارگری در سقز هم بازداشت گردید.

اسماعیل کاظمی جزو ۲۸ کارگری است که چند ماه قبل، از کارخانه شاهو سندج اخراج شده بودند و بر اثر يك مبارزه طولانی به همراه دیگر کارگران شاهو به سر کار خود

بنا به گزارش رسیده امروز سه شنبه ۱۸ مرداد ۸۴ اسماعیل کاظمی فعال کارگری در سندج بازداشت شد. اسماعیل کاظمی یکی از نمایندگان کارگران اخراجی شاهو است که بعد از ماهها مبارزه توانستند کارفرما و دولت را به عقب برانند و دوباره به سر کار برگردند.